

市区商品房上半年均价6209元/m²

价格同比基本持平,销售面积同比增长33%

本报泰安8月4日讯 4日上午,泰安市服务业发展工作座谈会召开,会议总结交流了2015年服务业发展工作。记者在会上了解到,去年去年全市房地产增加值实现96.6亿元,同比增长4.8%。

从服务业增加值增速及占比来看,

泰山区、岱岳区、新泰市、肥城市、宁阳县、东平县6个县市区服务业增加值增速分别达到9.92%、10.01%、8.57%、9.94%、10.09%、7.43%,占地区生产总值的比重依次为64.25%、43.40%、42.68%、42.89%、43.16%、41.32%,同比分别提高0.95、1.14、0.90、1.05、

1.10、0.56个百分点。

会上,有关单位就服务业发展绩效工作情况通报。记者了解到,去年全市房地产增加值实现96.6亿元,同比增长4.8%。商品房施工面积1683.2万平方米,同比增长8.4%。

2016上半年,泰安市房地产市场

运行健康有序,房地产开发投资规模保持平稳,开发建设规模呈现增长态势。其中,全市商品房销售面积239.38万平方米,同比增长17%,其中市区商品房销售面积123.09万平方米,同比增长33%,均价6209元每平方米,同比基本持平。

高新区公告79户欠税纳税人 钢铁、机械行业约占半数

本报泰安8月4日讯(记者 赵兴超) 近日,泰安市高新区国税部门公布了79户欠缴税款纳税人信息。鲁安衡器、四维制药、鲁润水泥、东岳制盐、泰安煤矿机械等欠税大户“上榜”,多家企业连续两个季度未补缴。

近日,泰安市高新技术产业开发区国税局公布了今年第二季度79户欠缴税款纳税人信息,包括纳税人法人、身份证号、经营地点等信息全部实名公告。其中,欠税金额超过30万元的有13户,部分大户欠税百万元左右,包括泰安鲁润水泥有限公司欠税93万元,山东东岳精制盐厂欠税123万元,山东第一山毛纺织有限公司欠税107万元,泰安鑫瑞重工有限公司欠税83万元,泰安煤矿机械有限公司欠税193万元,泰安市昌达汽车销售有限公司欠税115万元。

这些欠税纳税人主要为企业,只有两户为欠缴车辆购置税的业主。欠税重点行业集中在钢铁、机械、纺织、盐业、水泥、汽车、化工,欠税税种绝大部分为增值税。有约一半集中在钢铁、机械行业,如专为矿

山制造机械的山东泰安煤矿机械为本公告中欠税最多的纳税人。

与高新区第一季度欠税情况相比,第二季度欠税人中,有79%的纳税人未补缴一季度欠税,21%的欠税人为新增。根据《中华人民共和国税收征收管理法》第四十条,欠税逾期未缴的,税务机关可以采取强制措施,从存款中扣缴、拍卖变卖纳税人名下相应商品货物等财产抵缴。



扫二维码看欠税企业情况

1694万元省扶贫基金 助力泰安脱贫攻坚

近日,省财政厅下达泰安市1694万元用于公益事业扶贫基金,助力泰安脱贫攻坚。其中,新泰市337万元,东平县445万元,肥城市281万元,泰山区232万元,岱岳区399万元。此外,宁阳县作为省直管县获得366万元。

山东省公益事业扶贫基金集

中投向中西部地区扶贫任务较重、公益事业薄弱的县(市、区),重点支持养老院、敬老院等公益事业。公益事业扶贫基金设置为3年,基金来源于专项彩票公益金,从福利彩票和体育彩票的销售额中按照一定比例提取而得。

(本报记者)

驴妈妈布局十家实体门店

中国旅游三大OTA企业之一驴妈妈旅游网已于我市旅行社企业排头兵——泰安市诚之旅国际旅行社签署战略合作协议,并于2015年9月正式落户泰安。

2016年,驴妈妈泰安子公司的市场布局将延伸到济宁、枣庄、菏泽、莱芜、临沂等周边城市,通过多地联动和互动,更好地配合景域集团及驴妈妈旅游网O2O战略的推进。

目前,驴妈妈旅游网已在泰安

布局近10家实体门店,莱芜、菏泽等周边城市布局多家分公司。2016年泰安驴妈妈将在全区域内建立50家有效门店,希望大家能携手同行、资源共享、共谋发展,带动传统旅行社的转型升级。

伴随着驴妈妈正式落户泰安,O2O这一现代旅游商业模式,将会加快推动泰安全域旅游发展,打破旅行社门户壁垒,促进传统旅行社与电商平台的共生共存。